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PROTOCOLO ACTUACIÓN COVID-19 CURSILLOS INVIERNO TEMPORADA 2020-2021
CURSILLOS NATACIÓN ILLES INCA
Debido a la situación de pandemia mundial que estamos viviendo, hemos preparado un protocolo de actuación para los cursillos de niños de invierno para la temporada 2020-2021, para que haya el menor contacto posible y así evitar la propagación de la pandemia. Hemos descrito las actuaciones en los siguientes puntos:
1. VER EL PROGRRESO.
Durante los meses de septiembre y octubre únicamente podrá entrar un padre por niño, y si es posible deberá salir de la instalación hasta 5 minutos antes de que finalice la clase.
2. PROHIBIDO PADRES EN PISCINA Y/O VESTUARIOS.
Todos los padres deberán quedarse en el bar o en el exterior o entrenando siempre cumpliendo las normas de cada espacio. Bajo ningún concepto pueden quedarse en la piscina o vestuarios. 
3. MASCARILLAS MONITORES DE ACTIVIDADES ACUÁTICAS.
Para mayor seguridad, los monitores de actividades acuáticas llevarán mascarilla o pantalla en todas las clases. 
4. ENTRADAS Y SALIDAS DE LOS NIÑOS A LA PISCINA.
Únicamente podrá acceder al gimnasio un adulto por niño y deberá dejarlo cambiado en la puerta de la piscina más próxima al vestuario y luego salir del recinto al bar , al exterior, o a su lugar de entreno, hasta que se acabe la clase. 
Se ruega dentro de lo posible traer a los niños cambiados de casa.
Al lado de cada banco habrá un gel desinfectante para que puedan usar monitores y niños (siempre bajo la supervisión de su monitor).
La ropa de los niños no se debe mezclar ni debe tocar la de otros niños, guárdela en la taquilla, o llévesela con usted.
5. GRUPOS BURBUJA.
Para evitar contagios, cada grupo SOLO tendrá contacto, en todo momento, con su monitor. No juntamos grupos ni realizamos actividades que supongan el contacto directo con otros cursillistas. Es OBLIGATORIO registrar su acceso a la actividad pasando la pulsera por el torno, en caso de olvido, deberá esperar a que registren su asistencia manualmente.
6. DUCHAS.
El padre o madre pondrá ayudar en el momento de la ducha siempre con el distanciamiento correcto con los otros usuarios, y llevando siempre la mascarilla. 
7. CUOTAS.
Si por motivo COVID la actividad se tuviera que suspender la cuota quedará congelada quedando a su disposición los días de clase no realizados, o bien compensándolo en la siguiente cuota.
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