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PROTOCOLO ACTUACIÓN COVID-19 CURSILLOS INVIERNO TEMPORADA 2020-2021
ACTIVIDAD: TAEKWONDO
Debido a la situación de pandemia mundial que estamos viviendo, hemos preparado un protocolo de actuación para los cursillos de niños de invierno para la temporada 2020-2021, para que haya el menor contacto posible y así evitar la propagación de la pandemia. Hemos descrito las actuaciones en los siguientes puntos:
1. DÍA DE PUERTAS ABIERTAS
Este año no se podrá acceder ningún día para ver los progresos de sus hijos durante los meses de septiembre y octubre y así evitar que se junten varias personas en la sala de entrenamiento. Si desean ver a sus hijos durante la practica de la actividad, pónganse en contacto con los instructores y ellos les explicarán como hacerlo. 
2. USO DE MASCARILLAS
Ajustándonos a la normativa legal vigente, los menores de 6 años no estarán obligados a llevar mascarilla. Todos los demás deberán llevar mascarilla para los desplazamientos por el centro, pudiéndosela quitar únicamente, y de manera voluntaria, para el desarrollo de la actividad. 
Los instructores llevarán la mascarilla siempre que no sea posible mantener la distancia de seguridad. 
3. ENTRADAS Y SALIDAS DE LOS NIÑOS AL CENTRO.
Las entradas y salidas se harán dependiendo del grupo al que pertenecen.
· De 17.30 a 18.20 h.: el acceso de los niños y niñas se realizará por el torno de la entrada al centro y se deberá realizar únicamente 5 minutos antes de iniciarse la actividad para evitar aglomeraciones en la recepción. Al finalizar la actividad los niños serán entregados en el exterior del gimnasio a través de la puerta de emergencia.  
· De 18.30 a 19,50 h.: el acceso de los niños y niñas se realizará por el torno de la entrada al centro y se deberá realizar únicamente 5 minutos antes de iniciarse la actividad para evitar aglomeraciones en la recepción. Al finalizar la actividad los niños serán entregados en el exterior del gimnasio a través de la puerta de emergencia.  
· De 20,00 a 21.30 h.: Los deportistas deberán acceder solos al centro y solo podrán hacerlo 10 minutos antes de iniciar su clase. De igual forma, al terminar la clase, se marcharán de forma independiente para ser recogidos en el exterior del centro. 
4. NORMAS GENERALES
· Se ruega dentro de lo posible traer siempre a los niños cambiados de casa.
· En el caso de que no sea posible cumplir el punto anterior, únicamente podrá acceder al gimnasio un adulto por niño y deberá dejarlo en el punto de recogida antes de la hora prevista.
5. Dispondremos de gel desinfectante en la entrada de la sala, para que los niños y niñas se desinfecten antes y después de realizar la actividad. 
6. GRUPOS BURBUJA.
Para evitar contagios, los grupos serán siempre los mismos y cada grupo SOLO tendrá contacto, con los inscritos en ese grupo para facilitar un rastreo en caso de posible contagio. 
7. CUOTAS.
Si por motivo COVID la actividad se tuviera que suspender la cuota quedará congelada quedando a su disposición los días de clase no realizados, o bien compensándolo en la siguiente cuota.
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